
Javor
iDolgo časa že ni bilo nobe-

nega glasu o življenju in delu v
Javoru. Morda bi kdo mislil, da
v mali sončni vasici ljudje spijo
— toda ne! Javorci raje več de-
lajo kot govorijo.

Če bi se kdo hotel prepričati
o resničnosti mojih besed in bi
se nalašč zapeljal mimo Ipavca
v Javor, bi že na prvih ovinkih
videl, da so bili na cesti delavci.
Cesta je posuta, ob straneh
obkopana, tudi ovinki niso več
tako ostri; ko pa se pripelješ do
Pod-Javora zaviješ na desno na
široko cesto in ne več na levo v
ostre vzpetinske ovinke. Lepo
složno se pripelješ po novi cesti
v vas, med šolo in kulturnim
domom, kjer je pod isto streho
tudi trgovina Mercator.

Tako, Javorci imajo novo ce-
sto, ponosni so nanjo, saj so
sami mnogo prispevali z delom
in samoprispevkom. Seveda ima
pri tem največjo zaslugo Ivan
Bučar, ki je organiziral in vodil
dela, Spomladi v maju, tako se
sliši, bo svečana otvoritev ceste;
takrat bo mogoče točneje poro-
čati o delu.

Tudi kulturni dom je oživel.
Precej časa je bilo v njem tem-
no, zdaj pa je spet zagorela luč.
V tej sezoni so imeli že več pri-
reditev.

Za DAN REPUBLIKE so se
skupaj z šolsko mladino pripra-
vili za proslavo. Ker pa v nede-
ljo pred praznikom ni bilo elek-
tričnega toka, so proslavo pre-
stavili na 10. december.

Ljudje so dvorano napolnili
do zadnjega kotička. Bili so ve-
seli, da bo v Javoru spet prire-
ditev. Za začetek proslave je na-
stopiia šolska mladina. Tova-
rišica učiteljica je med kaza-
njem diapozitivov iz NOV-pri-
povedovala o boju in trpljenju
slovenskega ljudstva. Med od-
mori so šolarji recitirali parti-
zanske pesmi, v ozadju pa se je
s plošč slišala borbena pesem.
Ljudje so bili vsi prevzeti, gle-
dali so zdaj nastopajoče zdaj
maršala Tita, ki je ponosno gle-
dal iz okrašenega kota dvorane.
Navdušenje je bilo veliko.

Po tej točki se je odgrnila za-
vesa in člani igralske skupine so
uprizorili enodejanko Zadnja
večeija. Tako so se ljudje po
svečanem delu proslave še od
srca nasmejali.

Ker letos ni snega, se je tudi
dedek Mraz pripravil veliko
bolje kot prejšnja leta. 31. de-
cembra so poleg otrok tudi od-
rasli hiteli v kultumi dom. Tam
se je že vrtel trak na kinopro-
jektorju in kazal navzočim tri
risanke. Tudi odrasli so radi gle-
dali, saj že tako dolgo ni bilo v
Javoru nobenega filma!

Po predvajanju risank je na-
stopil najbolj zaželeni trenutek,
ko je prispel dedek Mraz. Dva
zajčka, medved in pingvin so
nosili težke košare daril. Po
kratkem pozdravu je dedek
Mraz obdaril najprej najmlajše,
nato pa še^šolaije. Presenečene
otroke je povabil okrog miz ter
jim sam točil sokove, njegove
živalce pa so otrokom stregle s
sladkarijami. Prisrčen je bil po-
gled: lepo okrašena dvorana, ža-
reče otroške oči, med njimi pa
veličasten dedek Mraz! Še ni-
koli niso bili otroci tako obda-
rovani!

Za ta uspeh se imajo zahvaliti
novi tovarišici učiteljici Angeli
Lojevec. Andrej Berčič, ki je
vsa svoja službena leta bil v Ja-
voru, je odšel v pokoj. Ljudje so
mu od srca hvaležni za požrtvo-
valno delo, saj so se mnogi zate-
kli k njemu za razne usluge. Naj
še dolgo uživa zaslužen počitek.
Novi tovarišici pa želimo mno-
go poguma ter uspeha v Javoru.

Tudi igralska skupina se je
baje ondan zbrala za okroglo
mizo. Razpravljali so o tem, kaj
bi naštudirali za SCENO 73. Te-
žave so v tem, ker so igralci sko-
raj vsi v službah in je težko ujeti
večer. da bi lahko bili vsi skupai

na vajah. Zato težje igre z veli-
ko zasedbo v Javoru sploh ni
mogoče pripraviti. Z združe-
nimi močmi bodo vendarle sku-
šali vsaj nekaj pripraviti. Šolarji
se pripravljajo na proslavo slo-
venskega kulturnega praznika
(tako se nekaj sliši) ter za DAN
ZENA. Tudi člani KUD bodo
pristopili, tako da bo letosvja-
vorski dovrani res večkrat gore-
la luč.

Seveda pa pri vsem tem pri-
čakujejo pomoč od občinske
zveze kulturno-prosvetnih orga-
nizacij. Posebno glede režiserja,
saj ko je odšel tov. Berčič iz Ja-
vora, ni odšel le dober učitelj,
marveč tudi dober režiser, ki je
vsa leta vodil tudi KUD France
Prešeren Javor.
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